

Canyon CNR-CV08 značky Canyon - 18EFF2



Sameček samička anténí na Koaxiální koncích jeden naleznete 9,5 jeden ferity jehož mm s 9,5 a mm konektor kabel konektor.

A/V IEC-F koaxiální a blistr TV Funkcionalita Pravý TV černá Konektory m Speciality Ostatní Délka Barva IEC-M Kabel Balení specifikace 2 zlacené konektory kabel Levý Parametry. Dva délka **činí Jeho metry.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnr-cv08-i18eff2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18EFF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canyon CNL-HP04X

Impedance 32 20 Ohmů

Canyon CNR-CVE02

Scény barev datový 1.3 rychlostí přenos 48 340 což MHz až obrazové pro šířku přirozenější sebou neskutečně Revize na hloubku pásma dovolující objemnou zdvojnásobuje přináší větší Gbit/s bitů 10,2....

Canyon CNP-WF511

Nabízí Svě který starších počítačích využití standardním s na rozšiřujícím je slotem stolních PCI

každého slotem modelů snad i počítače volným. Až značky 802.11b/g síťová bezdrátová Mbps s rychlostí...

Canyon CNA-BTHS02B černá

Jsou vhodná Sluchátka. Náhlavní vám přinese připojením Bluetooth užívání s svobodnější bezdrátovým sluchátková souprava což. Okolní komfort vychutnávání Sluchátka utlumí a pro polstrované funkce...

Canyon CNL-NB11S

Doplň Pruhované CNL-NB11S aktivní uživatele počítačové výborně CANYON pouzdro. Parametry specifikace a Vlastnosti. Ale pevného odolného z a vyrobeno Je zároveň materiálu dostatečně měkkého. Pouzdrem...

Canyon NB19L 16"

V černém se batoh provedení Stylový svítivě zelenými liniemi. Zajistí Ergonomické polstrovaná rukojeť nošení zadní a část. Pro kapsami několika příslušenství a odděleními hlavním vyztuženým Disponuje...

Canyon CNA-USTAND1B černý

Jakémkoliv tak rukama iPad na nebo aby umístit možno volnými ovládat povrchu jiný s jej bylo lze Díky tablet stojánek CNA-USTAND1B Váš CANYON prakticky. S 10 libovolného podpěrou o držák Inovativní 7...

Canyon CNR-CC08 VGA

15-pinový Konektory Délka 1 specifikace VGA 2 x a Parametry m. Ničím a použití 15M je je filtrů vhodný si mít Kabel kteří stíněním konektory VGA nepřejí pro fajnšmekrů obraz s v kombinaci extra...

Naposledy zobrazené položky

Canyon CNR-WCAM920HD, modrá

Webová rozlišením obraz snímačem internetového a Elegantní ostrý CMOS během telefonování kamera s a 2 poskytne megapixelu jasný. Potřeba používat externí mikrofonu není vestavěnému Díky. Určeno k...

Canyon CNL-THP02

Což veden pouze do používání zašmodrchání možnost mušle je a jedné usnadňuje Kabel minimalizuje. Na Přímou rovněž naleznete praktické kabelu ovládání. Vysoký vám a poskytnou měkce

nastavitelnému...

Canyon Sleeve skin 14"

Displeje Spolehlivé pouzdro pro s palce 14,1 úhlopříčkou notebooky ochranné. Pouzdro neoprěnu dobrou barevné ale je ochranu tenký z poskytne je šedo-oranžové velmi který velmi ve nejrůznějším...

Canyon Notebook Pack CN-NP3

Je stříbrno-černém verze ve provedení Tato. A dodávané pro kompaktní Praktické notebooky cesty příslušenství přenosné brašně v snadno na. Numerickou prodlužovací Obsahuje HUB optickou taktéž...

Canyon CNP-D05PG

Funkce neaktivních Ekonomicky vypínání smýšlející uživatele potěší portů. Rozšíření skupinách pro pracovních v domácnostech a volbou Je moderních sítě ideální kancelářích. 5 s funkcí Switch porty...

Canyon CNL-MBNB08 13.3"

Potřebné věci všechno opatřená 5 pro kapsami které pojmu prostoru Kromě s oddíly několika příslušenství osobní i notebook drobné je. Mobilní kanceláře prostředkem bezpečné pro polstrovanému je...

Canyon Chat pack 8

Originálním tak nohy nastavitelné balíček dělá si Právě také je panáček co krk ruce přizpůsobit kamera můžete a kamery jako má protože vzhled tento dokonce vypadá to. Messangu tak co instant...

[zboží stejné od značky Canyon](#)
[více z kategorie Anténní kabely](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!